



《快来晒最像父子(女)脸》后续报道⑨



老吴与获奖家庭合影



扫描二维码
看颁奖典礼
现代快报记者
章茜 拍摄/制作

评委这活儿不好干 老吴笑言挑花了眼

30多个孩子昨天陪爸爸在快报过了个父亲节

昨天是父亲节,现代快报2013父亲节特别活动——“征集最像父子(女)脸”颁奖典礼在快报8楼举行。入围的30多对参赛父子(女)身着亲子衫来到现场,儿女们纷纷献歌,祝爸爸们节日快乐。本次活动的评委、著名节目主持人老吴为10对“最像父子(女)”颁奖,并跟大家韶韶“当爸爸的那些事”以及他的“育儿经”。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏/文 施向辉/摄

老吴点评10对“最像父子(女)”

要从200多幅父子(女)照片中挑出10对最像的,老吴直言难度大。“挑了一晚上,眼睛都挑花了。”

老吴宣布评选结果。被念到名字的人选者欢呼雀跃,兴奋地上台。老吴和现代快报副总编梁波为大家颁奖,入选者各获由上海黑黛增发服务有限公司提供的一份价值600元的奖品。

现场,老吴还拿起10对“最像父子(女)”的照片,一一点评起来。“我选的第一张就是陈峰父女的照片,这父女俩在微博评选上也是呼声最高的,五官太像了,简直一个模子刻出来的。其次是戴着发卡一起卖萌的刘鹏刘怡喧父女,笑起来那神情也是一模一样。”看着



老吴带来了和女儿的合影

【谈父爱】 父爱是含蓄的 想流泪时忍住了

“孩子孩子快快长大,长大又怕你离开家,妈妈爸爸放心不下,把海角天涯变成家……”听到这首歌,老吴想起了远在新加坡的女儿,直言“心里很难受”。

“当年,我特别希望生个男

照片,大伙都笑着拍手赞同。

此外,被评为十大“最像父子(女)”的还有:80岁的姚卫良和年过半百的女儿姚朝路、王晓军和女儿王子萱、陈新江陈籽瑞父子、卢伟芦心悦父女、卫广坤卫柏晨父子、陈凯陈冉父子、王明德和双胞胎女儿,以及王智钢王安华父女。

和女儿一起表演节目,爸爸眼圈红了

颁奖典礼上,不少小朋友走上台,给爸爸唱首歌。

7岁的王安华演唱了一首《精彩夏天》,赢得阵阵掌声。“我爸爸今天没能来,他在加班。”虽然有些遗憾,但小姑娘很理解爸爸,“爸爸工作很辛苦,我给他准备了礼物,昨天已经送给他了。”

王安华制作了一张贺卡,上面画了她和爸爸在一起的场景:出远

门,爸爸是司机和保镖;做游戏时,爸爸是玩伴;游泳时,爸爸是教练……“在我心里,爸爸是世上最聪明的爸爸。我爱爸爸!”

“没有哪个爸爸想周末加班,那都因为心里有家。”老吴现场点评说,爸爸有时候不像妈妈那么细心、直白,却一直用自己的方式默默爱着家,爱着子女。

平常周末都要加班的王明德,昨天特意请假来到现场。他和双胞胎女儿一起演唱了歌曲《好大一个家》。一曲终了,王明德的眼圈红了。他说:“都说女儿是爸爸前世的情人,我有两个小情人,觉得特别幸福,我也要让女儿过得幸福。”看着王明德抱起两个女儿,妻子刘凡忍不住流下眼泪,她走上台说:“我老公是个好爸爸。为了让两个女儿得到更好的教育和生活,他打了两份工,周末都在加班,很辛苦。”

老吴韶韶

【谈教育】 要做“虎爸” 但只打过女儿3次

“你是怎么教育孩子的?”“孩子考不好,你会怎么办?”……很多爸爸向老吴提问取经。

“其他事情都可以让,但学习上不能让。你在学习上让她了,社会不让她啊。”老吴说要做个“虎爸”。不过,他也坦言,自己只打过女儿3次。

老吴给女儿制定了90分的及格分数线。女儿上小学三年级时,因为作文失分,语文得了87分。老吴不仅狠揍女儿一顿,还罚她“思过”。那个寒假,他罚女儿每天写一篇作文,除夕夜、大年初一也不例外。寒假结束,女儿蹦蹦跳跳去上学,因为她“解放”了。回忆当初的“狠”,老吴不后悔,因为女儿的作文水平就是从那时突飞猛进的。

昨天是父亲节,做子女的,都用自己的方式给爸爸过节。

带爸爸去做一次体检,陪爸爸逛一次街,是一些“大孩子”表达爱的方式。对于“小孩子”来说,爱爸爸,就给他颁奖状。还有特别有娱乐精神的爸爸,因为宝宝太小,就自己给自己过节,让宝宝“友情出演”。

现代快报记者 郝多 是钟寅

父亲节礼物之 **最**

最隆重 / 给我的父王颁奖状

昨天早上,于先生收到了7岁女儿颁发的奖状,“其实是张电子奖状,是她妈妈的帮助下下载的,不过颁奖词是她自己写的。”于先生说,奖状上写着:致长不大的老爸;也许某天我会找到我的王子,但你永远是我的国王+父王,祝你天天都

快乐,好运甲天下!遗传了你全部优秀基因的乖女谨贺。

“她喜欢动画片,幻想公主王子什么的,所以我们常告诉她,没有国王、王后对你的培养,就不会有公主、王子的璀璨光鲜。”于先生说,所以女儿才想出这样的颁奖词。

最囧 / “粑粑”送给爸爸

孩子太小,爸爸只能自己给自己过节。

“今天是粑粑节,我是阿拉蕾,粑粑是IQ博士。他从一周前就闹着向我要礼物,真是汗死了。思前想后,我只好向他赠送了今天最应景的礼物,就是宇宙无敌超级‘粑粑’。粑粑节送粑粑,粑粑,你值得拥有。”这条微博配上可爱的图片(右图),萌翻了网友们。

这条微博出自河西的卢先生之手,“友情出演”阿拉蕾的,是他女儿小苹果。卢先生告诉现代快报记者,小苹果才26个月大,送礼物这些,当然指望不上她了,就自己送自己这个特别的礼物。早在一周前,卢先生就弄来了假发,阿拉蕾的全套装扮以及“粑粑节”的礼物,昨天一大早,



他就和小苹果扮上了。“给我留个回忆,也给她留个回忆,以后她懂事了回头看,应该挺有意思的。”

“其实父亲节就是享受快乐。”卢先生表示:“与孩子共同成长是每个爸爸义不容辞的责任。”

最“实惠” / 爸爸放假,我就不弹琴了

昨天是父亲节,不过家住大厂的袁先生有些“哭笑不得”。8岁的女儿童童本来不知道父亲节,听爸爸说起后,第一反应竟然是:“那好,今晚不用弹琴了。”

“为什么?”袁先生一头雾水。“今天是父亲节,你可以休息了,不用陪我弹琴了。”童童说。“那我休息,你自己弹。”袁先生说。“你都休息了,我还弹什么?我陪你一起休息。”机灵的童童挺有理的。

“看来都是我的错!我不该提节日的话题。”袁先生把和女儿的对话发在网上,“这就是我的父亲节。”袁先生有点儿“委屈”。

昨天下午,记者联系上袁先生。他说,童童学钢琴已经4年了,每天自己都坐在旁边陪女儿练琴。“她倒不是讨厌弹琴,只不过练琴时我会批评她,她自然不高兴。”那晚上还练不练琴?袁先生说:“她不想练就算了,放一天假,也算过节了!”

最贴心 / 让我陪您做一次体检

“老爸身体不好,高血压、糖尿病他都有。平时老和他说,一定要管住嘴,别老偷吃肉了,多吃点蔬菜,身体健康最重要。”所以,在南京工作的淮安姑娘小潘送给老爸的礼物就是——回淮安,带老爸去做一次全面体检。

“平时不在父母身边,最担心的就是他们的身体。”小潘说,父亲节送什么礼物,都不如陪爸爸做一次

体检来得实在。

“爸爸快60岁了,喜欢听老歌。他也不喜欢高科技产品,就想要个能放歌的收音机。”早在6月初,在南京工作的湖北女孩儿夏夏,就选好父亲节礼物了。她从网上购买了一台多功能收音机,怕爸爸不会用,就先让卖家寄到南京,然后她把爸爸喜欢的老歌下载下来,存进SD卡,再插进收音机,寄回湖北。

最独特 / 送您一部微电影

昨天下午,一部名为《小吉快跑》的微电影在南京艾米1895影院举行了首映仪式。“90后”导演王启源介绍,他想通过这部微电影,表达对父亲的爱。在首映仪式现场,王启源的父亲接过儿子献上的鲜花,激动地说:“这个父亲节太难忘了。”

《小吉快跑》讲述的是一对父子的故事,父亲是一名退役的长跑运动员,儿子小吉从小接受父亲的训练。因为种种原因,小吉与父亲产生

矛盾,他抗拒父亲的意愿,这让父亲非常失望,因为伤心过度病倒了。父亲倒下给了小吉很大触动,他振作起来,重回运动场上,最终获得了青奥会的奖牌。

这部微电影全长12分钟,是王启源的第五部作品。王启源是中国传媒大学南广学院2010级的学生,男主角小吉由刘汉兆扮演,配乐者是曾创作《南京style》的本土音乐人朱小磊。